
  

 

 

 

 

Карта спеціальності  

Галузь знань  03 Гуманітарні науки 

Спеціальність 035 філологія 

Спеціалізація  035.041 германські мови та літератури (переклад 

включно), перша - англійська 

Кваліфікація  Бакалавр філології за спеціалізацією «Англійська і 

німецька мови та літератури (переклад включно) 

Освітній ступінь  бакалавр  

Форми навчання  Денна 

Форми фінансування  Державна, контрактна  

Термін навчання  3 роки 10 місяців  

Практика/стажування   Навчальна практика, виробнича практика 

Національний 

мультипредметний тест (НМТ) 

Мотиваційний лист (контракт) 

Вступники на здобуття ступеня бакалавра можуть 

використовувати результати НМТ 2023 року,  

НМТ 2022року та результати ЗНО 2020-2021 років. 

035.041 Філологія,   

Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська  

Кафедра англійської філології та світової літератури 

Факультет української та іноземної філології ІДГУ 

МОЖЛИВА ПРОФЕСІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ВИПУСКНИКА 

Здобуття фундаментальних та професійно орієнтованих знань і вмінь надає здатність 

вирішувати професійні завдання в галузі філології та суміжних спеціальностей. 

Бакалавр-філолог може працювати в бізнесовій, науковій, літературно-видавничій та 

освітній галузях; у друкованих та електронних засобах масової інформації, бути PR-

технологом; працівником музею, мистецького та культурного центру.  
  

ОСОБЛИВОСТІ ПРОГРАМИ 

Освітньо-професійна програма базується на сучасних наукових знаннях про цілі і 

цінності філологічної освіти, орієнтована на академічну та професійну підготовку на 

основі теоретичних досліджень і практичних наукових результатів з урахуванням 

світового досвіду викладацької діяльності, сучасного стану підготовки фахівців з мовної 

освіти в Україні; акцентує увагу на здатності розв’язувати складні спеціалізовані 

завдання та практичні проблеми у сфері професійної діяльності, орієнтує на подальшу 

фахову самоосвіту. 

Контактна інформація: 
Адреса:   м. Ізмаїл, Одеська обл., 68600, вул. Репіна, 12, 3 поверх, (каб. 309) 

Питання навчання: E-mail: kafedra_el_and_trans@ukr.net 

З питань вступу: (04841) 9-76-07         (094) 998-96-07            (068) 031-39-92 


